
 Начало Карта на сайтаКонтакти МИНИСТЕРСТВО Министър Кабинет Главен Секретар Структура Второстепенни разпоредители с 
бюджет Държавни предприятия История Кариери Декларации по ЗПКОНПИ ПОЛИТИКИ Труд Заетост Пенсии Работа в чужбина Деца и 
семейства Социално включване Социално подпомагане Социални услуги Хора с увреждания Демографска политика Равни възможности 
Международна дейност Обществени обсъждания ДОКУМЕНТИ Закони Наредби Правилници Постановления Решения Класификации 
Проекти на нормативни актове Стратегии Стратегическо планиране Ежегодни цели на МТСП по член 33а от Закона за администрацията 
Програмен бюджет на МТСП и отчети Отчети на Сметната палата СЕБРА Държавни предприятия Други АДМИНИСТРАТИВНО 
ОБСЛУЖВАНЕ ПРОФИЛ НА КУПУВАЧА Процедури след 01 април 2015 г. Процедури от 1 октомври 2014 г. – 01 април 2015 г. 
ВЪПРОСИ И ОТГОВОРИ Въпроси и отговори Често задавани въпроси Митове и факти ПРЕСЦЕНТЪР БЛОГ Рубрики Национални 
стратегически документи Механизъм за координация и мониторинг Отчети и планове Събития Публикации Eвропейски и международни 
документи Галерия Механизъм за координация и мониторинг Национален съвет по демографска политика По предложение на 
Министерството на труда и социалната политика бе разработено и прието Постановление на Министерския съвет (ПМС) от 02.06.2014 г. за 
създаване на Национален съвет по демографска политика към Министерския съвет. Очакваните резултати от функционирането на този 
съвет са свързани с подобряване на националния административен механизъм за координация и синхронизиране на усилията на 
институциите за посрещане на демографските предизвикателства и за стабилизиране на социалните системи. Националният съвет по 
демографска политика към Министерския съвет предоставя широка платформа за осъществяване на сътрудничество и координация между 
държавните органи и институции, органите на местното самоуправление и неправителствени организации, регистрирани в обществена 
полза при разработването, планирането, програмирането, идентифициране на ресурсното осигуряване, наблюдението и оценката на 
изпълнението на държавната  интегрирана хоризонтална междусекторна демографска политика. Председател на Съвета е министърът на 
труда и социалната политика, членове на Съвета са заместник-министри от всички министерства, изпълнителни директори и председатели 
на агенции, социални партньори и др. Заповед за определяне на поименния състав на Националния съвет по демографска политика към 
Министерския съвет от 30.01.2015 г. Писмо за свикване на заседание на Националния съвет по демографска политика към Министерския 
съвет на 25.02.2015 г. Протокол от заседание на Националния съвет по демографска политика към Министерския съвет от 25.02.2015 г. 
Писмо за свикване на заседание на Националния съвет по демографска политика към Министерския съвет на 18.12.2015 г. Решение на 
Националния съвет по демографска политика към Министерския съвет от 18.12.2015 г. Заповед за определяне на поименния състав на 
Националния съвет по демографска политика към Министерския съвет от 19.04.2016 г. Постановление № 133 от 05.07.2017 г. за изменение 
и допълнение на Постановление № 138 от 02.06.2014 г. на Министерския съвет за създаване на Национален съвет по демографска политика 
към Министерския съвет. Междуведомствена работна група по демографските въпроси Междуведомствената работна група по 
демографските въпроси към министъра на труда и социалната политика осигурява поддържане на постоянен работен формат за 
междуведомствено взаимодействие. В състава на работната група са включени широк кръг представители на отговорните институции по 
изпълнение на Националната стратегия за демографско развитие, включително представители на министерства, държавни агенции, 
представители на Националния осигурителен институт, Националния статистически институт, Българската академия на науките, 
Българския червен кръст, представители на общините (НСОРБ), социалните партньори и неправителствени организации. Съставът на 
работната група се актуализира ежегодно, като за всяка институция се посочват титуляр и заместник. Задачите на работната група 
включват разработване на План за мониторинг за съответната година и Отчет за предходната по изпълнение на Актуализираната 
Национална стратегия за демографско развитие на населението в Република България (2012–2030 г.); актуализиране на показатели и 
индикатори в съответствие с действащата Система от показатели и индикатори за мониторинг и анализ за изпълнението на демографската 
стратегия и на годишните планове към нея; подпомагане на изпълнението и на други дейности в областта на демографската политика, 
произтичащи от европейски и международни ангажименти на Република България. Председателят на междуведомствената работна група 
(ресорен заместник-министър) утвърждава план-график за работа на групата. При необходимост, на заседанията на работната група могат 
да бъдат канени представители на академичната общност, социални партньори, неправителствени организации и други експерти. Дейности 
на Работната група по въпросите на застаряването към Икономическата комисия на ООН за Европа 
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